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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка кваліфікаційної дипломної роботи магістра на 

тему: «Дослідження рецептури фарби для волосся на основі натуральних 

компонентів» викладена на 61 сторінці машинописного тексту, містить 

20 лiтературних джерел, 2 додатки. 

Робота  містить наступний ряд розділів, що включають літературно-

теоретичну, методичну, експериментальну, технологічну частини, аспекти 

охорони праці та екології, а також висновки. 

Літературно-теоретична частина включає історію виникнення косметики 

взагалі та фарб для волосся зокрема, містить класифікацію фарб для волосся, 

огляд небезпечних компонентів, що можуть бути присутні у складі фарб для 

волосся. 

Методичний розділ включає в себе методи аналізу складу та властивостей 

фарб. 

Технологічна частина містить опис процесу виробництва фарби для 

волосся на основі хни. 

Експериментальна частина містить порівняльний аналіз рецептури фарб 

для волосся на основі хни різних торгових марок. 

Охорона праці описує організацію управління охороною праці на 

підприємстві. 

В екологічній частині проаналізовано вплив технології виготовлення 

натуральних фарб для волосся на навколишнє середовище.  

Ключові слова: фарба для волосся, косметика, хна, лавсонія,  

органолептичні показники. 
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ВСТУП 

 

Мільйони людей по всьому світу фарбують волосся в різні кольори, щоб 

бути в тренді моди. Проте часте використання синтетичних фарб може призвести 

до дуже неприємних наслідків. Активні складники фарби здатні завдати шкоди 

не тільки волоссю, але і організму в цілому. У першу чергу страждає шкіра 

голови, також може спостерігатись прихована алергічна реакція. 

 Багато синтетичних складників фарби є сильними подразниками і 

викликають важкі алергічні реакції, а також є мутагенами, здатні викликати 

мутацію ДНК і відхилення розвитку зародків у тварин.  

 Саме тому застосування натуральних компонентів у складі фарби для 

волосся є актуальним. Такі фарби часто менш алергенні і можуть сприяти 

зміцненню та відновленню волосся. Завдяки натуральному складу трав’яні 

фарби не завдають жодної шкоди ані волоссю, ані шкірі голови. До того ж, вони 

сприяють зміцненню волосся, активізують ріст, відновлюють раніше 

пошкоджене волосся, сприяють регуляції виділення шкірного сала, борються з 

лупою, освіжають та тонізують. Фарбоване волосся не просто отримує чудовий 

природний відтінок, але й наповнюється блиском за всією довжиною, стає більш 

товстим й міцним, що робить зачіску дуже гарною. 

Крім того, виготовлення фарб з натуральними складниками є менш 

шкідливим для навколишнього середовища. 

Мета дипломної роботи – визначення особливостей рецептури фарби для 

волосся на основі натуральних компонентів. 

Завдання дипломної роботи: 

– проаналізувати історію виготовлення, класифікацію та технологію 

виробництва фарб для волосся; 

– навести характеристику сировини, що застосовують для створення 

фарб для волосся; 

– визначити можливі небезпечні компоненти у складі фарб для 

волосся та їх негативний вплив на організм людини; 



– запропонувати склад фарби для волосся з використанням 

натуральних компонентів; 

- проаналізувати вплив виробництва фарб для волосся на навколишнє 

середовище та запропонувати заходи для зменшення негативного впливу. 

 


